
What will our graduates be doing 6 months after graduation?

Graduation Exit Survey

Who responded to the survey?

848 graduating students were invited to complete the Graduation Exit Survey. 
182 (21.46%) students responded.
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Of the 82 students who will be employed...

Of the 19 students who are enrolled in a continuing education program...
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Of the 182 students who responded to the survey...

72%
would likely recommend 
Augusta University to 
an interested student

Augusta University...
Have you heard?

70%
of the 129 comments 
related to recommending 
Augusta University
were positive


